

В преддверии нового учебного года в 2018 году внимание местной и областной прессы, ну, и, конечно же жителей Кировградского городского округа было приковано к школе №2, которая вместе с учителями, учениками и родителями празднично отметила новоселье в новом шикарном здании. Это образовательное учреждение сразу же стало крупнейшей школой КГО.

Безусловно, новые стены и оборудование очень важны, но не меньшую значимость имеет и сам образовательный процесс, то есть форма должна быть наполнена соответствующим содержанием. С начала новой жизни школой №2 руководит новый директор Екатерина Леонидовна ЧУМАК, с ней и побеседовал корреспондент «МВ» об итогах первой школьной пятилетки, успехах, новых проектах и планах на будущее.

- Екатерина Леонидовна, за лето, уже, наверное, подведены итоги прошлого года, кем и чем может гордиться ваша школа?

- В МАОУ СОШ №2 в 2022 году 16 выпускников закончили 11 классов. Хочется отметить ребят, которые набрали достаточно высокие баллы за ЕГЭ и поблагодарить за огромный труд родителей и учителей. Черепахина Анастасия подтвердила медаль «За особые успехи в обучении», набрав высокие баллы по русскому языку (89), истории (84). Шахов Даниил набрал 97 баллов по физике, что является самым высоким баллом в Кировграде за всю историю проведения ЕГЭ. За отметку в 80 баллов сразу по двум предметам ушли Сурнин Артём, Хохлов Александр, Кузнецова Екатерина, Денисов Артем и Перфильев Егор.

Школа гордится своими выпускниками, они достойно прошли государственную итоговую аттестацию и выбрали престижные вузы, входящие в сотню лучших по России. Трое выпускников остановили свой выбор на северной столице нашей страны – Санкт-Петербурге. Сурнин Артём поступил в Санкт-Петербургский государственный университет аэрокосмического приборостроения, на специальность «Прикладная информатика». Шахов Даниил выбрал для себя Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строитель-



ПЕРВАЯ ПЯТИЛЕТКА

**КИРОВГРАДСКАЯ ШКОЛА №2
НАЧИНАЕТ ЮБИЛЕЙНЫЙ
УЧЕБНЫЙ ГОД**

ный университет, специальность «Строительство уникальных зданий и сооружений». Хохлов Александр стал студентом Санкт-Петербургского государственного университета телекоммуникаций им. проф. М.А.Бонч-Бруевича, специальность «Информационная безопасность телекоммуникационных систем». Все ребята поступили на бюджетные места. Очень интересную специальность – «Клиническая психология (помощь ребёнку и семье)» – выбрала для себя Сергеева Валерия. Она поступила в Казанский федеральный университет. Уральский федеральный университет пополнился сразу на 7 студентов из нашей школы. Это Еловских Матвей, Вольф Виктория, Вторых Никита, Черепахина Анастасия, Денисов Артём, Камарова Амина и Перфильев Егор. Ребята выбрали для себя актуальные специальности в сфере IT технологий, лингвистики и страноведения, социально-культурной деятельности, строительстве и металлургии.

Очень радует, что наши выпускники не боятся выбирать специальности, связанные с педагогикой. Уральский государственный педагогический университет, Российский государственный профессионально-педа-

гогический университет и Нижнетагильский социально-педагогический институт (филиал РГППУ) выбрали для себя Вахрушев Александр, Кузнецова Екатерина и Худин Макар. Будем ждать молодых специалистов в школах Кировграда.

- Что нового ожидает ребят в школе №2 в этом году ?

- 2022-2023 учебный год имеет несколько новых тенденций. Во-первых, в школе появилась новая должность - советник директора по воспитанию. Его роль заключается в организации современного воспитательного процесса в школе, помощи в реализации идей и инициатив обучающихся, а также увеличении количества школьников, принимающих участие в просветительских, культурных и спортивных событиях. В нашей школе это А.В.Заостровных.

Во-вторых, каждая неделя начинается с поднятия флага, исполнения гимна РФ и занятия „Разговоры о важном“. Основные темы связаны с ключевыми аспектами жизни человека в современной России. Вести их будут классные руководители.

В-третьих, в школе начали работать новые курсы-предметы. Для 5-классников - робототехника и шахматы, для

7-классников - практическая биология, для 8-классников - практическая физика и практическая химия. А также открыты два 10 класса: гуманитарного профиля, а также с технологическим и химико-биологическим индивидуальными учебными планами.

- Вы уже не первый год возглавляете школу №2, чем, по-вашему, она отличается от других образовательных учреждений?

- Помимо очевидных отличий от других школ города, среди которых - самые современные условия для обучения и материально-техническое оснащение образовательного процесса, самое большое количество учащихся (более 1150), по моему мнению, школу №2 отличает ее педагогический коллектив. Это не только профессионалы своего дела, а люди с горячим сердцем и большой душой. Подтверждением моим словам служат регулярные благодарности от выпускников и их родителей. Ежегодно практически все родители будущих первоклассников стремятся, чтобы их дети были зачислены на обучение к нам в школу.

В 2018 году коллектив школы формировался из числа молодых учителей, которым была оказана поддержка, как на уровне школы, так и на уровне муниципалитета. Для успешной адаптации молодых учителей активно работает «Школа молодого учителя», развивается институт наставничества. Благодаря плодотворному сотрудничеству молодых специалистов с опытными коллегами, коллектив школы был включен в Интеллектуально-творческий потенциал России по итогам 2021-2022 учебного года. Однако, как и вся страна, наша школа нуждается в педагогических кадрах. Несмотря на ежегодное пополнение молодыми специалистами, испытываем острую необходимость в учителях математики, физики, технологии.

- Если бы вы были министром образования и просвещения, что бы изменили в действующей системе образования?

- Я не сторонница сослагательного наклонения. Считаю, что каждый должен заниматься своей работой и на своем месте. А вот, что касается изменений в школе, то тут есть над чем подумать. В школе не должно быть плохих и хороших учеников. Я понимаю, что набила уже оскомину фраза про то, что все дети по-своему талантливы. Но все же это истина для меня, каждого есть за что похвалить и поругать. Сравнение учеников недопустимо. Общественная критика и оценка недопустима. И еще очень



важно поддерживать уважение к учителю. Как его добиться? Учитель не выделяет для себя любимчиков и лоботрясов, знает преподаваемый предмет на отлично и продолжает постоянно самосовершенствоваться, занимается самообразованием, работает на результат ученика, порой жертвуя своим свободным временем.

- А как вы выбрали профессию учителя для себя?

- Вопрос, кем я стану в будущем, никогда не стоял передо мной. Я со школы знала, что стану учителем. Моим вдохновителем и примером для подражания была моя первая учительница – Русинова Галина Петровна. Спасибо ей за внимание, доброту, индивидуальный подход и профессионализм. Для меня она образец того, что быть учителем – это не профессия, а призвание.

- С какими мыслями и настроением начали новый учебный год?

- За четыре года в новой школе многое достигнуто. Главное – это положительные результаты наших выпускников. 2022-2023 учебный год – пятый юбилейный год нашей новой школы №2. Пусть этот учебный год не станет перечнем скучных страниц из дневника, а запомнится яркими событиями. Желаю педагогическому коллективу профессиональных успехов, взаимопонимания с родителями, счастливых будней педагогического труда! Удачи ученикам, терпенья родителям, мудрости всем нам!

- Успехов вам, вашей школе, ученикам и учителям!

Алексей ПШЕНИЦИН

ЗАБАВА С ДЕТСТВА

С раннего детства любимой и одной из первых игрушек и забав у ребенка был и остается мяч. И многих подросших детишек игра в мяч приводит в спорт.

В сентябре стартовал не только учебный, но и спортивный год, так 10 сентября в «Спортивно-оздоровительном комплексе» городского округа Верхний Тагил учебный год для школьников города и любителей футбола был запущен областным массовым турниром по футболу «Футбольная страна 2022».

Около 90 мальчишек и девчонок состязались за звание лучшей команды в своей возрастной группе. В турнире было определено 5 возрастных групп: 1-2 классы; 3-4 классы; 5-6 классы; 7-8 классы и 9-11 классы. Игры прошли динамично, как и полагается – с голевыми моментами, контратаками, точными и не очень передачами.

Финал завершился награждением победителей и призеров.

В группе 1-2 классы:

- I – место МАОУ СОШ № 4
- II – место МАОУ СОШ № 8
- III – место МАОУ ДО ДЮЦ

В группе 3-4 классы:

- I – место МАОУ СОШ № 8
- II – место Верхнетагильский центр ППМСП
- III – место МАОУ СОШ № 4

В группе 5-6 классы:

- I – место МАОУ СОШ № 4
- II – место МАОУ СОШ № 8
- III – место МАОУ ДО ДЮЦ

В группе 7-8 классы:

- I – место МАОУ СОШ № 4
- II – место МАОУ СОШ № 8

В группе 9-11 классы:

- I – место МАОУ СОШ № 4
- II – место МАОУ СОШ № 8

В глазах детей было видно желание достигать результатов. С уверенностью можно сказать, что все ребята, которые приняли участие в турнире в этом году, стали победителями. Кто-то обрел новых друзей, кто-то повысил свое мастерство, которое позволит в будущем добиваться больших побед. Ребята получили заслуженные дипломы и кубки. А все участники получили сладкие призы.

СОБ. ИНФ.